



## **Делегация Отдела внешних церковных связей приняла участие в рабочем заседании секции «Церкви в Европе» российско-германского форума «Петербургский диалог»**

6 октября 2009 года в духовно-просветительском центре «Свято-Духовский» Свято-Троицкой Александро-Невской Лавры прошло рабочее заседание секции «Церкви в Европе» российско-германского форума «Петербургский диалог». С российской стороны участие в мероприятии приняли: заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата иеромонах Филипп (Рябых), заместитель декана факультета международных отношений СПбГУ по научной работе О.Л.Церпицкая, сотрудник ОВЦС В.Я.Матияшин. На встрече также присутствовали представители Католической и Евангелической Церквей в Германии.

Участники встречи выступили с предложениями, касающимися перспективных путей развития деятельности секции «Церкви в Европе» и форума в целом. Отдельным пунктом повестки дня стало обсуждение возможных тем «Петербургского диалога», который пройдет в 2010 году в России.

Форум образован в 2001 году и представляет собой диалоговую площадку для развития двусторонних отношений между Россией и Германией. Мероприятие проводится под патронатом Президента Российской Федерации и Федерального Канцлера ФРГ. В рамках заседаний секции «Церкви в Европе» поднимаются вопросы участия христианских Церквей в жизни европейского общества, обсуждается духовно-нравственное измерение современных проблем человечества.

*Служба коммуникации ОВЦС*